



Бургас кани най-добрите майстори от страната да участват в изложба Акварел'2022 на името на Ненко Токмакчиев

Петък, 18 Февруари 2022

Второто издание на Национална изложба „Акварел“ ще се проведе на 23 март /сряда/ в Бургас. Домакин и организатор на събитието е Бургаската художествена галерия „Петко Задгорски“.

В изложбата могат да участват всички художници от страната, които творят в живописна техника акварел. Не е зададена тема, което позволява на авторите да интерпретират различни сюжети. Приемат се живописни творби само в чиста техника акварел (без колаж, смесена техника и дигитални медии). Максималният размер не трябва да надвишава 100 x 100 см. без рамката, а минималният 30 x 30 см. без рамката.

Всеки автор може да участва с не повече от две произведения. Изискването е творбите да бъдат рамкирани и в подходящ вид за експониране. Нужно е и всеки автор да посочи продажна цена. Представените творби да са авторски и собственост на художника (не по-стари от две години, да не са били награждавани и взели участие в други национални изложби).

Организатори на Национална изложба „Акварел“ – Бургас са Община Бургас, БХГ „Петко Задгорски“, с подкрепата на семейството на художника Ненко Токмакчиев.



Наградите и номинациите ще бъдат определени от многуоуважавано жури в състав: председател – проф. Ивайло Мирчев, преподавател в Националната художествена академия, и членове проф. Марин Добрев – директор на Художествената галерия в Стара Загора, носителят на званието „Рицар на четката'2014“ проф. Кирил Божков и Диана Саватева – зам.-кмет по „Култура, туризъм и спорт“ в Община Бургас.

Предвидено е в рамките на събитието да бъде издаден каталог с по една творба на всеки автор, участвал в изложбата. Осигурени са три награди, които имат силата на откупка:

* Награда на Община Бургас на името на Ненко Токмакчиев – 1200 лв.

* Награда на БХГ „Петко Задгорски“ – 1000 лв.

* Награда за млад автор от Съюза на българските художници – творба от фонда на СБХ на стойност 600 лв.

Наградените творби от Община Бургас и БХГ остават във фонда на галерията. Наградената творба за млад автор остава във фонда на СБХ.

Всички одобрени от журито автори, които участват в изложбата, ще получат почетен диплом и по два броя каталози.

Творбите се получават на адрес:

8000 Бургас, БХГ „Петко Задгорски“, ул. „Митрополит Симеон“ 24. Повече информация може да получите на тел. 056 842 169.

Важно:

Такса за участие: 20 лв.

Сумата се заплаща по банков път или на място в БХГ.

Банкова сметка :

BG43 SOMB 9130 3148 8098 00

Общинска банка АД

BIC: SOMBBGSF

Основание: такса участие

Авторите поемат разходите по транспортиране на творбите до посочения адрес и обратно, като отбележат във формуляра начина на получаването им – лично или по куриерска служба.

Всеки автор трябва да изпрати с творбите си попълнен формуляр за участие, написан четливо с печатни букви, и етикети по образец на гърба на всяка творба.

* При възникване на извънредни ситуации организаторите си запазват правото да променят датите, като всички желаещи да участват ще бъдат информирани с публикации в социалните мрежи.